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Ref. 102525005
MANUAL INSTRUCCIONES

Manual instructions

Wi-Fi Curtain Module
Voltage : AC100-240V 50/60Hz
l Max.load : 3A
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POSIBLES PROBLEMAS & SOLUCIONES
Troubleshooting

Mi dispositivo/s no cambia ni se enciende.
My device/s will not change or turn on.

CAUSA / CAUSE SOLUCION / SOLUTION

El interruptor esta
apagado.
Power strip is off.

Verificar que el botén del
interruptor estd iluminado.
Check to make sure the
power button on the power
strip illuminated

Extrafio olor o la base emite calor.
Strange odor or heat emitting from the power strip.

CAUSA / CAUSE SOLUCION / SOLUTION

El producto puede | Inmediatamente

estar roto o desenchufar la base
defectuoso. multiple y dejar de utilizarla.
Product may be Contactar con el servicio
broken or defective. [ técnico.

Immediately unplug the
power strip and discontinue
use. Contact customer
service

ADVERTENCIA SEGURIDAD
Safety information

1. No conectar un dispositivo que exceda la
potencia para el interruptor wifi. Si se sobrepasa
la potencia puede sobrecalentarse o causar un
posible dafio en el dispositivo u otro equipo.

2. No utilizar el interruptor si el cable esta
dafado. Si se utiliza, puede provocar una
descarga eléctrica y posibles lesiones.

3. No utilizar este producto si esta dafiado.

4. No intentar reparar, desmontar o modificar
este dispositivo bajo ninguna circunstancia. De
lo contrario, podria dafiar el dispositivo o
provocar una descarga eléctrica y posibles
lesiones.

5. No colocar el interruptor wifi programable
cerca de una fuente de calor o bajo la luz solar
directa.

6. No colocar ni hacer funcionar el interruptor en
entornos de alta humedad.

7. No utilizar el interruptor si éste emite un olor
extrafio o si emite calor. En esta situacion, se
debe desenchufar y se ha de contactar con el
servicio de atencion al cliente de inmediato.

8. No tocar ninglin aparato eléctrico con las
manos mojadas ni manipular los aparatos cerca
de liquidos. Evitar utilizar una fuerza excesiva al
manipular el interruptor. Mantener el interruptor
seco y limpio en todo momento.

9. No utilizar disolventes ni soluciones de
limpieza en el interruptor. Limpiar sélo con un
pano suave y seco. Nunca sobrecargar los
circuitos eléctricos, ya que puede provocar una
descarga eléctrica o un incendio.

GARANTIA. POLITICA & TERMINOS
Warranty. Policy & Terms

Garantizamos que todos los productos son de la
més alta calidad en material, mano de obra y
servicio por un minimo de 1 afio, a partir de la
fecha de compra. La duracion de la garantia
puede variar segln la categoria del producto.
Reemplazaremos cualquier producto que se
encuentre defectuoso debido a fallos del
fabricante, 30 dias después de la compra. Esta
garantia se extiende sdlo al uso personal y no se
extiende a ningun producto que haya sido
utilizado para fines comerciales, de alquiler o
cualquier otro uso para el cual el producto no
esté destinado. No hay otras garantias que las
garantias expresamente establecidas con cada
producto. Esta garantia no es transferible. No
somos responsables en ninguno de los casos de
darfios, pérdidas o inconvenientes causados por
el fallo del equipo o por la negligencia, abuso o
uso del usuario con el manual del usuario o
cualquier otra seguridad, uso o advertencia
adicional incluida en el empaque y el manual del
producto.

Esta garantia no se aplica a lo siguiente:

- Dafios debidos al maltrato, accidente,
alteracion, mal uso o vandalismo.

- Mantenimiento inadecuado o inapropiado.

- Dafos en transito de devolucion.

- Uso no supervisado por menores de 18 afios.

Toda la garantia expresa e implicita, incluida la
garantia de la capacidad del comerciante, se
limita al periodo de la garantia limitada.

1. Do not connect a device that exceeds the power

ratings for this wifi switch. Doing so may overheat or

cause possible damage to the device or other
equipment
2. Do not use the switch if the cord is damaged in

any way, shape or from. Doing so may cause electric

shock and possible injury. Extension cord can be
used with this power strip; check to make sure that
the extension cord can handle the voltage of the
power strip.

3. Do not use this product if it is damaged in any
way, shape or form.

4. Do not attempt to repair, dis
this device under any circumstances. Doing so may
damage the device or cause electric shock and
possible injury.

5. Do not place the wifi switch near any heat source
or in direct sunlight.

6. Do not place or operate the switch in
high-humidity environments.

7. Do not operate the switch if there is a strange
odor or heat emitting from the power strip or a
connected device, contact customer support
immediately.

8. Do not touch any electri

emble or modify

al appliances with wet

hands or handle appliances near liquids. Avoid using

exi ve force when handling the switch. Keep the
switch dry and clean at all times

9. Do not use any solvents or cleaning solutions on
the switch. Clean only with a soft, dry cloth. Never
overload electrical circuits as it may cause an
electrical shock or fire.

We warrants all products to be of the highest
quality in material, craftsmanship and service for
a minimum of 1 year, effective from date of
purchase. Warranty lengths may vary between
product categories. We will replace any product
found to be defective due to manufacturer flaws
based on eligibility; refunds are available within
the first 30 days of purchase. This warranty
extends only to personal use and does not
extend to any product that has been used for
commercial, rental or any other use in which the
product is not intended for. There are no
warranties other that the warranties expressly set
forth with each product. This warranty is
non-transferrable. We are not responsible in any
y for any damages, losses or inconveniences
sed by equipment failure or by user
negligence, abuse, or use noncompliant with the
user manual or any additional safety, use, or
warnings included in the product packaging and
manual

This warranty does not apply to the following

- Damage due to abuse, accident, alteration
misuse, tempering or vandalism

- Improper or inadequate maintenance.

- Damage in return transit.

- Unsupervised use by children under 18 years
old.

All expressed and implied warranty, including the
warranty of merchant ability, are limited to the
period of the limited warranty.

CARACTERISTICAS
Features

Ref.: 102525005

Voltaje: AC 100-240V~50/60Hz.
Potencia maxima: 390W
Amperaje: Max 3A.

Wifi: 2.4G_wifi

Aplicacion: Smart Life

Ref.: 102525005

Voltage: AC 100-240V~50/60Hz
Max. Power: 390W

Amperage: Max 3A

Wifi: 2.4G_wifi

APP: Smart Life

Botén Reset / Reset button

CONFIGURACION ROUTER
Router set up

Este dispositivo sélo puede funcionar con una
red 2,4Ghz (No acepta redes 5G).

Desactivar la opcién de ocultar SSID.
Asegurarse que el filtro MAC/LAN esta
desactivado.

Asegurarse que el router esté accesible y
compatible a todos los dispositivos (opcién
“solo 11n” desactivada).

Si no se logra configurar el router adecuada-
mente, ponerse en contacto con su proveedor
de internet.

o
Wifi Internet il
Gprs Wifi
Teléfono SWo1 Router

The switch can only work with a 2,4Ghz Network
(5G not accepted).

Disable SSID hide option

Make sure the MAC/LAN filter is disabled

Make sure that the router is accesible and
compatible with all devices ("only 11n” option
disabled)

If you cannot set up the router appropiately,
contact your internet provider.




MANUAL DISPOSITIVOS
INTELIGENTES WIFI

Wifi smart devices manual

Funciona con Alexa. Pasos simplificados para
instalar la aplicacion en el mévil y funcionar con
Amazon Alexa y Google Assistant utilizando la
aplicacién Smart Life a través de la tienda de
Apple / Google Play.

Funciona con Amazon Alexa. Es compatible con
cualquier teléfono inteligente o tablet, incluidos
los dispositivos Android y Apple.

Descargar o escanear el cédigo QR e instalar la
aplicacion Smart Life para IOS o Android.

Una vez descargado o escaneado el cédigo QR,
la aplicacion pedira que registre el dispositivo.

Afadir el nimero de teléfono o correo
electrénico, el que se prefiera, y seleccionar el
pais de residencia. Si se selecciona la opcién de
numero de teléfono, se enviard un mensaje con
un cédigo de registro. Si se selecciona un correo
electrénico, se tendra que crear una contrasefia.

E Introducir el cédigo de registro

H que se haya recibido y crear la
contrasefia si se ha elegido la
opcion de correo electronico.

:EF Input the registration Code you
. receive via text if phone method
E used or create a password if the

email method chosen

Hacer clic en "+" para agregar el dispositivo.

La aplicacion detectara el dispositivo a través
de bluetooth, entonces deberemos seleccionarlo.
En caso de que no lo detectara se debera
seleccionar el dispositivo manualmente dentro de
las opciones: eléctrico/interruptor de cortina
BLE+Wi-Fl. Comprobar que la luz del dispositivo
estd parpadeando.
Click on "+" to add the device. The application will
detect the device via Bluetooth, then we must
select it. If it does not detect it, you must select the
device manually within the options: electric/curtain
switch BLE+Wi-FI. Check that the device light is
flashing

g Introducir la
~ - - contrasefia de
Wi-Fi del hogar

S6lo admite la red de Wi-Fi do 2,40

)

Cambiar red

Conectando Sorrecto

Mantener el enrutador, mdvi y equipo
o més cerca posible.

Works with Alexa. Simplified steps to install App
on your smart device and pair with Amazon
Alexa and Google Assistant using Smart Life App
on Apple store/Google Play store

Works with Amazon Alexa. Compatible with any
smart phone or tablet including Android devices
and Apple

Download or scan the QR code and install the
Smart Life App for either IOS or Android.

Once downloaded or scan de QR code, the app
will ask you register your device. Enter your
phone number or email whichever one makes
you feel comfortable and select the country you
live in. If you choose the phone number you will
receive a text with a registration code. If you
choose email you will then create a password

< Registrate con tu ndm. de celular

Registrate con tu correo el...

Spain +34.

Obtenga el codigo de verificacion

Polica do crvacidad !

INGra coenta nueva

Seleccionar la red Wi-Fi, introducir la
contrasefia de Wi-Fi y presionar el botén
“Correcto”. Acto seguido comenzara la busqueda

del dispositivo. Una vez conectada la aplicacion,

indicara que el dispositivo se ha agregado con éxito.

Select the Wi-Fi network, enter the Wi-Fi

password and price the "Correct" button. Next,

the search for the device will begin. Once the
application is connected, it will indicate that the
device has been added successfully.

Ahora se podra cambiar el nombre al dispositivo y
seleccionar en qué estancia de la casa estara.
Presionar el boton “Finalizado”.

Now you can change the name of the device and
select in which room of the house it will be. Press the
"Finished" button.

Se agreg6 equipo con éxito

O swnchen 2

Abrir la aplicacion y presionar el botén “Crear
hogar”. Poner nombre y ubicacién y posteriormen-
te, seleccionar las habitaciones en las que
tendremos dispositivos inteligentes.

Open the application and press the "Create home"
button. Name and location and then select the
rooms where we will have smart devices.

S crod hogarcon it

Verbogar  Finalzado

Iniciar una vida

inteligente
[} conexion
Set-up

Seguir las siguientes instrucciones de
cableado para conectar el dispositivo.
Follow below wiring instruction to connect the
device

Con Interruptor
With switch

Modo AP Compatible.

1. Cambiar a “Modo AP compatible” si la
conexion falla en “Modo facil”. EI Modo AP esta en
la esquina superior derecha de la pagina “Afadir
dispositivo”.

2. Mantener presionado el botén de encendi-
do/apagado hasta que la luz indicadora parpadee
lentamente. Asegurarse de que la luz indicadora
parpadee lentamente y confirmar en la aplicacion.
3. Elegir el WIFI local e ingresar la contrasefia
correcta y confirmar.

4. Pulsar “Conectar ahora”, elegir el punto de
acceso Wifi denominado “Smart Life xxx”, volver a
la aplicacién “Smart Life”.

5. Esperar a configurar con éxito, luego tocar “Listo”.

Anadir dispositivo Afadir dispositivo

Verayuda

En 1a confirnacis...rpadea lentamente

a uz de confirmacién en o flash

Connect your mobile
phone to the device's
hotspot

—0O-

Sin interruptot

Without switch

Apretar el botén hasta que el LED verde
parpadee rapidamente y se repita.

Press the button for 5 seconds until the green LED
fast blinks and repeates.

ANADIR UN NUEVO DISPOSITIVO

EN CONEXION RAPIDA.
Add in a new device in quick connection.
Asegurarse de que el dispositivo inteligente Wi-Fi
estd en modo espera (el botén de luz verde
parpadea 2 veces por segundo si el dispositivo
inteligente esta conectado o desconectado)
después de enchufar el dispositivo en la toma. De
lo contrario, presionar el botén de encendido
hasta que la luz verde parpadee.

Make sure the Wi-Fi smart device is standby (the
green light button flash in 2 times per second if the
smart device is plug or switch) after plug in the
socket. Otherwise, you should press the power
button keep to 6 seconds to reset the device

AP Mode

1. Please change to “AP Mode” if connecting failed in
“Easy Mode” . The AP Mode is at the upper right
corner of the “ADD DEVICE” page

2. Long press on/off button until the indicator light
flashes slowly. Make sure the indicator light is flashing
slowly and confirm it in App.

3. Choose the local WIFI and enter the correct
password and confirm.

4. Tap “Connect Now”, choose WIFI hotspot named
“Smart Life xxx” , then back to “Smart Life”
application.

5. Wait for configuring successfully, then tap “Done”

Con el dispositivo instalado, ya se puede

controlar desde el teléfono moévil. Se puede
encender o apagar los dispositivos, programarlos
a una hora determinada,...

With the device installed, you can now control it from
your mobile phone. You can turn on the devices
individually or general, program them at a specific
time, etc



